KoHTponbHas paborta Ne 7.
Yucnosble HepaBeHCcTBa. BapuaHT 1.

1. Pacnonoxmte Ha KOOpPAWHATHOWM MNpPAMON
rnepeMeHHble U B OTBET 3anuinTe B nopsgke
ybbiBaHuA: d > b, c < a, b > a.

2. N3BecTHO, 4T0o a < b. CpaBHuTeE:

A)a-3 n b-3; B) -3a n -3b; B)
1 1
b v a
3. JokakuTte ToxXaecTBa:

A)  (x=2)>x(x—4) ; B) (a-2)(a + 2) +

11 > 0. -
4. 3Has, 410 3,1 < 10 13,2 , oueHuTe:
A) —J10 ; B) 7- V10 ; B) V10 -
1
4, I —_—
' o

5. CTopoHbl npamoyrosibHuka 1,5 < a < 1,6
(cm), 3,2 < b < 3,3 (cm). OueHnTe nepumMeTp

M naowagb MpPsSMOYroJibHUKa AOBOWHbIMU
HepaBeHCTBaMMU.
6*. LaHbl yeTblpe nocnenoBaTeslbHbIX

HaTypasbHbIX Yucna. CpaBHMTE Npou3BedeHne
nepBoro 1 NocsaenHero Ymcen c NpousBedeHnem
BTOPOro 1 TPeTLEro.

7*. Hantn abCoNioTHYI0O U OTHOCUTESIbHYIO
MorpeLwwHocTn npmubnmxenma yucna 4,63 0o
LenbiX eanHnL.

KoHTponbHasa paborta Ne 7.
Yucnosble HepaBeHCTBa. BapuaHT 2*.

1. PacnonoxuTe Ha KOOPAWHATHOM npaMon a +
2, b -8, a+ 11, b - 6, u B oTBeT
3anuwmnTe B Mopsaake Bo3pacTaHuUs, ecin a >

b.
2. N3BecTHO, 4TO X > y. CpaBHUTE:

A)x-7 ny-8; B) -5y un -5x; B)
1 1
— M —_—
X y
3. Jokaxute ToXaecTBa:
(5x+1)° _
A) A B) (a + 5)(a-2) > (a
- 5)(a + 8).
4, 3Hag, 4T0 3 <a<4 nm -5<b< -4,
oueHuTe:
A)2a+b; B) %lab; B)a-b;
a
) b

5. CMeXHble CTOPOHbI NPsAMOYrosibHUKa 4,4 < a
< 4,5 (cm), 2,4 < b < 2,5 (cm). OueHunte
nepyMeTp W nJjowagb MNPSAMOYroJibHMUKa
ANBONHbLIMN HEpaBEHCTBaMMU.

6*. K Kaxxgomy un3 4ucne 6, 5, 4, 3 npmnbasunin
OO0HO W TO Xe 4yucno m. CpaBHuUTe
nponsseneHne cpegHux 4eHoB MNoJsy4YuBLUENCS
rnocniefoBaTesSIbHOCTU 4Yucesn C rnpousseneHuem
KpamHux.

7*. HanTn abCoNOTHYID W OTHOCUTENbHYIO
norpewHocTn npubnmxeHns yucrna 9,85 no
NecaTbIX.
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1. Pacnonoxmte Ha KOOpPAWHATHOWM NpPsAMON
rnepeMeHHble U B OTBET 3anuwinTe B nopsgke
ybbiBaHuA: d > b, c < a, b > a.

2. N3BecTHO, 4T0 a < b. CpasHuTeE:

A)a-3 n b-3; B) -3a n -3b; B)
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b y a
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5. CTtopoHbl npamoyrofibHuka 1,5 < a < 1,6
(cm), 3,2 < b < 3,3 (cm). OueHnTe nepumMeTp

M rsowanb MNPsSMOYroJjibHUKa OBOWHbIMU
HepaBeHCTBaMWU.
6*. OdaHbl yeThblpe nocnenoBaTesibHbIX

HaTypasbHbIX 4Yucna. CpaBHMTE Npou3BeneHne
nepBoro 1 NocaenHero Ymcen c NponsBedeHnem
BTOPOro 1 TpeTbero.

7*. Hantn abCoNOTHYI0O U OTHOCUTESIbHYIO
norpewwHocTn npmbnmxenHna yumcna 4,63 no
uenbiX eAnHULL,.

KoHTponbHasa paborta Ne 7.
Yucnosble HepaBeHCTBa. BapuaHT 2*,

1. PacnonoXxuTe Ha KOOPAWHATHOM nNpaMon a +
2, b -8, a+ 11, b - 6, n B oTBeT
3anuwnTe B Mopsake Bo3pacTaHus, ecim a >
b.



2. N3BecTHO, 4TO X > y. CpaBHUTE:

A)x-7 ny-8; B) -5y n -5x; B)
1 1
= n =
X y
3. Jokaxute ToxXaecTBa:
(5x+1) _
A) 52X B) (a@a+5)(a-2)>(a
- 5)(a + 8).

4, 3Hag, 4T0 3 <a<4 nm -5<b< -4,
oueHuTe:

A) 2a + b ; B) _71a-b; B)a-b;
a
) b

5. CMe)XHble CTOPOHbI NpAMOYyrosibHUKa 4,4 < a
< 4,5 (cm), 2,4 < b < 2,5 (cm). OueHuTte
nepumeTp W naowandb MNPAMOYroJibHUKa
ABOMHbIMWN HEpPaBEeHCTBaMMU.

6*. K Kaxxgomy 13 4ucne 6, 5, 4, 3 npubasunin
OO0HO UK TO e 4umcio m. CpaBHUTe
rnpovsseneHne cpefHMx YJ1eHOB MNOoJly4YuBLUENCS
rnocnenoBaTesIbHOCTU 4YuCesl C NpPou3BefeHUNEM
KpPanHunX.

7*. Hanmtm abCoNTHYIO U OTHOCUTESNLHYIO
norpewHocTn npmbamxenmns ymcna 9,85 po
0ecATbIX.





